

ANUNȚ

privind procedura de selecție a magistraților participanți la seminarul cu tema “INtroduction of the data protection reFORM to the judicial system” organizat la Goettingen, Germania, în perioada 20 – 21 septembrie 2018, respectiv Leiden, Olanda în perioada 3 – 4 decembrie 2018

Ca urmare a anunțului publicat pe pagina web a Institutului Național al Magistraturii (în continuare, INM) la data de 30 iulie 2018, privind declanșarea procedurii de selecție în vederea participării la seminarul cu tema “*INtroduction of the data protection reFORM to the judicial system*” organizat la Goettingen, Germania, în perioada 20 – 21 septembrie 2018, respectiv Leiden, Olanda în perioada 3 – 4 decembrie 2018 au fost depuse candidaturi de către 4 magistrați.

Toți cei 4 candidați au depus candidaturile în termenul menționat în anunț, avizul privind participarea, prevăzut de dispozițiile art. 6 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, precum și pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014.

La realizarea procedurii de selecție au fost avute în vedere criteriile menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire;
- neparticiparea la alte forme de pregătire internațională.

Fiecare criteriu a fost analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze.

În aplicarea criteriului relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului/specializarea cerută a fost verificată îndeplinirea de către candidați a condiției menționate în anunț privind calitatea de formator INM.

Una dintre candidaturi nu a îndeplinit această condiție și prin urmare nu s-a mai analizat.

Criteriul posibilității și disponibilității magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar s-a considerat a fi întrunit de toate cele 3 candidaturi.

Neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională a fost apreciată prin raportare la informațiile furnizate de candidați în CV și cele care rezultă din baza de date a INM cu participări internaționale.

În aplicarea criteriului neparticipării recente la alte forme de pregătire internațională, s-au constatat următoarele: prima candidatură figurează cu 2 participări la seminarii internaționale în anul 2018, a doua candidatură figurează cu o participare la seminarii internaționale în 2018, iar cea de-a treia candidatură figurează cu o participare la seminarii internaționale în 2017.

În aprecierea îndeplinirii condițiilor sus-menționate au fost avute în vedere informațiile furnizate de candidați în documentația depusă (CV) coroborat cu informațiile din baza de date INM.

Având în vedere numărul de locuri alocat României pentru aceste seminare (3), fără a se stabili o ordine de prioritate pentru magistrații selectați și ținând cont de opțiunile acestora, au fost selectați în vederea participării la seminare, următorii magistrați:

Seminar GOETTINGEN, Germania, perioada 20 – 21 septembrie 2018:

1. Domnul judecător Florin Aurel MOȚIU – Curtea de Apel Timișoara

Seminar LEIDEN, Olanda, perioada 03 – 04 decembrie 2018:

1. Doamna judecător Alina Petronela MOȘNEAGU, Curtea de Apel București
2. Doamna judecător Anca Magda VOICULESCU, Tribunalul București